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A Väderstad új elosztófejet mutat be a 
gabonavetőgépeihez 
A Väderstad, a világ egyik vezető talajművelő- és vetőgép gyártó vállalata új elosztófejjel 
fejleszti a Rapid A 400-800S, Rapid A 600-800C, Spirit 400C/S és Spirit 600-900C/S 
pneumatikus vetőgépeket a 2024-es modellévtől. Opcionálisan az új elosztófej minden 
vetősorhoz elzáró motorral szerelhető, így a sorzárás egyszerűbben elvégezhető.  

A pneumatikus Rapid és Spirit vetőgépek új elosztófeje két új fő funkciót tesz lehetővé: dinamikus 
művelősáv-kialakítás, valamint a 125 mm-es sortávolságról 250 mm-es sortávolságra történő váltás egy 
gombnyomással. 

Az új funkció minden eddiginél egyszerűbbé és megbízhatóbbá teszi a művelősáv-kialakítást, könnyen 
beállítható az iPad-alapú Väderstad E-Control vezérlőrendszerrel. A vetőgép automatikusan lekapcsol 
bizonyos sorokat, ha szükséges, hogy illeszkedjen a permetező nyomtávjához – mondja Björn Jeansson, a 
Väderstad vetőgép termékmenedzsment igazgatója. 

A permetező nyomtávjának megadásával az iPad-alapú Väderstad E-Control vezérlőrendszer kiszámítja, 
hogy mikor kell bizonyos sorokat lezárni a művelőutak létrehozásához. A szántóföldön a művelősávok 
vezérlése automatikusan történik, a sorok lezárásával függetlenül attól, hogy hol vannak a vetőgépen. 

A dinamikus művelősáv-kialakítási funkció megkönnyíti az életet, mivel lehetővé teszi a teljes 
munkaszélesség használatát akkor is, ha a vetőgép nem illeszkedik a permetezőgép munkaszélességéhez. 
A gazdák számára ez gyors váltást eredményez a különböző permetezők és műtrágyaszórók használata 
során – mondja Björn Jeansson. 

Az új elosztófejhez mellékelt fontos jellemző, hogy a gép sortávolságát egyszerűen 125 mm-ről 250 mm-
re módosíthatjuk, így időt takaríthatunk meg. 

- A sortávolság egy gombnyomással 125 mm-ről 250 mm-re változtatható az E-Control segítségével a 
fülkéből. A rendszer a SeedEye érzékelőkkel is össze van hangolva, így biztosítva a teljes funkcionalitást 
– mondja Björn Jeansson. 

Az új elosztófej emellett lehetővé teszi a félgép elzárást a 4 méteres Rapid A 400S és Spirit 400C/S 
esetében. Ez csökkenti a költségeket és minimalizálja a dupla vetést. 

Az új elosztófej a Spirit 400C/S, Spirit 600-900C/S, Rapid A 400-800S és Rapid A 600-800C típusokhoz 
2023 decemberétől érhető el. 
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További információért kérjük, forduljon hozzánk:  

Vilhelm Ektander 

Product Marketing Manager 
Väderstad 
+46 142 820 45 
vilhelm.ektander@vaderstad.com  

 

A vállalatról 

A Väderstad innovatív, nagy hatékonyságú munkagépekkel és technológiával látja el a modern 
mezőgazdaságot. A mindennapi munkafolyamatok egyszerűbbé tételével javítható a gazdálkodás 
eredménye, így kíván a vállalat piacvezető szerepet elérni a talajművelés és a vetéstechnológia terén. A 
jelenleg 40 országban aktív, családi tulajdonban lévő vállalat központja a svédországi Väderstadban 
található. 2022-ben a vállalatnál 2000 munkavállaló dolgozott, éves árbevétele pedig 550 millió eurót ért 
el. 
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